

НАЦІОНАЛЬНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА (Національна рада)

ПРОТОКОЛ № 6 засідання Президії Національної тристоронньої соціально-економічної ради від 15 жовтня 2015 року (місце проведення: м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, кімн. 501)

Учасники:

Члени Президії:

Розенко П. В., Голова Національної ради, Співголова Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, Міністр соціальної політики України;

Іванкевич В. В., заступник Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, заступник Міністра соціальної політики України – керівник апарату;

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової Сторони, Голова Федерації профспілок України;

Кондрюк С. М., заступник Співголови Національної ради від профспілкової Сторони, заступник Голови Федерації профспілок України;

Мірошниченко О. В., заступник Співголови Національної ради від Сторони роботодавців, заступник Голови Ради Федерації роботодавців України;

Олійник Д. М., заступник Співголови Національної ради від Сторони роботодавців, заступник Голови Ради Федерації роботодавців України (за дорученням передав право голосу Мірошниченко О. В.);

Шубін О. О., секретар Національної ради.

Представники:

від профспілкової Сторони:

Лобченко О. О., керівник Управління соціального діалогу та колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України;

від Сторони органів виконавчої влади:

Клименко Ю. Л., заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України;

Рожкова Л. О., директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Савенко О. Л., директор Департаменту соціального страхування та партнерства Міністерства соціальної політики України;

Пилипчук О. Д., заступник директора Департаменту соціального страхування та партнерства – начальник відділу соціального діалогу Міністерства соціальної політики України;

від Сторони роботодавців:

Кузовой Ю. В., директор Департаменту соціальної політики Федерації роботодавців України;

від секретаріату Національної ради:

Степаненко О. А., заступник секретаря Національної ради;

Лавренко О. Ю., начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями;

Голова Національної ради Розенко П. В., у зв'язку із необхідністю його участі в урядових заходах, передав головування на засіданні заступнику Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, заступнику Міністра соціальної політики України – керівнику апарату Іванкевичу В. В.

Секретар Національної ради Шубін О. О. поінформував учасників засідання про правоможність засідання Президії.

Головуючий оголосив проект порядку денного засідання.

За пропозицією заступника Співголови Національної ради від профспілкової Сторони Кондрюка С. М. до проекту порядку денного включено питання «Про ситуацію у Фонді загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття».

Члени Президії одноголосно підтримали порядок денний з урахуванням пропозиції профспілкової Сторони.

Порядок денний:

1. Про стан підготовки та готовність матеріалів до засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

2. Різне.

2.1. Про відновлення взаємовідносин Національної ради з МАСЕРПІ.

2.2. Про ситуацію у Фонді загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

З першого питання:

„Про стан підготовки та готовність матеріалів до засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради”

СЛУХАЛИ: Шубіна О. О., який поінформував про стан підготовки та готовність матеріалів до засідання Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Кондрюк С. М., Мірошниченко О. В.*

ВИРІШИЛИ:

1.1. Інформацію секретаря Національної ради Шубіна О. О. взяти до відома.

1.2. Схвалити проект порядку денного засідання Національної ради в редакції, що додається

1.3. Взяти за основу проект рішення з першого питання проекту порядку денного засідання Національної ради «Про пропозиції щодо шляхів подальшого реформування податкової системи України, а також щодо розміру єдиного соціального внеску, в контексті переходу від фіскальної політики до політики стимулювання» запропонований Міністерством соціальної політики; доповнити п. 3.3 проекту рішення з питання першого проекту порядку денного засідання Національної ради реченням наступного змісту: «Консультації із зазначеного питання за участю соціальних партнерів провести в термін до 15.11.2015».

1.4. Доповнити п.2 проекту рішення з питання другого проекту порядку денного засідання Національної ради «Про пропозиції сторін щодо реформування оплати праці» реченням наступного змісту: «Робочій групі в термін до 01.02.2016 представити напрацювання із зазначеного питання на розгляд Президії Національної ради».

1.5. Повернутися до узгодженого тексту проекту рішення з питання третього проекту порядку денного засідання Національної ради «Про стан і перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015-2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію», включивши до нього п.6.1.5: «За участю соціальних партнерів підготувати пропозиції щодо поетапної відміни показника «рівень забезпечення прожиткового мінімуму» при визначенні права на надання та розмірів соціальної допомоги».

1.6. Взяти до відома пропозиції профспілкової Сторони Національної ради щодо доповнення проекту рішення з питання «Про стан і перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015-2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію» рекомендаціями Кабінету Міністрів України та додати їх до зазначеного проекту рішення окремим додатком.

З другого питання:

Різне: 2.1. „Про відновлення взаємовідносин Національної ради з МАСЕРПІ”

СЛУХАЛИ: Шубіна О. О., який поінформував про те, що на Генеральній асамблеї у вересні цього року новим президентом МАСЕРПІ обрано представника Домініканської Республіки. Він нагадав, що у зв'язку з недружніми заявами Громадської палати Російської Федерації, яка два роки головує в МАСЕРПІ, Національною радою в липні 2014 року було прийнято рішення про призупинення співробітництва в рамках МАСЕРПІ до зміни головної сторони. Ураховуючи, що рішення було прийняте Національною радою, питання відновлення взаємовідносин з МАСЕРПІ необхідно винести на розгляд Національної ради. Крім того, секретар Національної ради поінформував Сторони, що за сприяння Національного координатора МОП в Україні, представників соціального діалогу запрошено для участі у міжнародній конференції на тему: «Сприяння забезпеченню належних умов праці на робочих місцях, в тому числі у глобальних ланцюгах поставок: роль економічних і соціальних рад та аналогічних інститутів соціального діалогу», проведення якої заплановано 29-30 жовтня 2015 року у м.Гаага (Нідерланди).

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Кондрюк С. М., Мірошніченко О. В.*

ВИРІШИЛИ:

2.1.1. Інформацію секретаря Національної ради Шубіна О. О. взяти до відома.

2.1.2. Винести на розгляд Національної ради питання відновлення співпраці Національної ради з Міжнародною асоціацією соціально-економічних рад та подібних інституцій, включивши його до проекту порядку денного засідання.

2.1.3. Схвалити пропозицію щодо відрядження секретаря Національної ради Шубіна О. О. до м.Гаага (Нідерланди), у складі делегації представників сторін соціального діалогу, для участі у міжнародній конференції на тему: «Сприяння забезпеченню належних умов праці на робочих місцях, в тому числі у глобальних ланцюгах поставок: роль економічних і соціальних рад та аналогічних інститутів соціального діалогу», проведення якої заплановано 29-30 жовтня цього року.

2.1.4. Підтримати пропозицію профспілкової Сторони щодо делегування заступника Співголови Національної ради від профспілкової Сторони Кондрюка С. М. до складу делегації представників Сторін соціального діалогу для участі у міжнародній конференції на тему: «Сприяння забезпеченню належних умов праці на робочих місцях, в тому числі у глобальних ланцюгах поставок: роль економічних і соціальних рад та аналогічних інститутів соціального діалогу», проведення якої заплановано 29-30 жовтня цього року у м.Гаага (Нідерланди).

2.1.5. Стороні роботодавців надати до секретаріату кандидатуру до складу делегації представників Сторін соціального діалогу для участі у міжнародній конференції на тему «Сприяння забезпеченню належних умов праці на робочих місцях, в тому числі у глобальних ланцюгах поставок: роль економічних і соціальних рад та аналогічних інститутів соціального діалогу», проведення якої заплановано 29-30 жовтня у м.Гаага (Нідерланди).

2.1.6. Відрядження делегації визнати можливим, за умови фінансування витратів приймаючою стороною.

Різне: 2.2. „Про ситуацію у Фонді загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття”

СЛУХАЛИ: Кондрюка С. М., який поінформував про те, що 13 жовтня 2015 року не відбулося засідання Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та про певні проблеми, які виникли у діяльності Фонду, зокрема щодо можливого дефіциту бюджету Фонду. Крім того, Кондрюк С. М. відмітив про необхідність проведення відкритого конкурсу на посаду голови Держаної служби зайнятості.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Мірошніченко О. В.*

ВИРІШИЛИ:

2.2.1. Враховуючи критичну ситуацію, яка склалася у Фонді загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок

безробіття та Фонді соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, доручити заступнику Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади Іванкевичу В. В. провести консультації з Головою Національної ради щодо ініціювання ним проведення наради за участю керівництва Уряду з розгляду питань щодо реформування системи соціального страхування, відновлення дієздатності фондів та фінансового забезпечення їх діяльності у 2016 році.

**Головуючий на засіданні
Президії, заступник Співголови
Національної ради, заступник
Міністра соціальної політики
України – керівник апарату**

В. Іванкевич

Секретар Національної ради

О. Шубін